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Chrámový komplex Prambanan

Impozantní skupina hinduisƟckých chrámů byla stavěna za vlády krále Rakai Pikatan a dokončena
pravděpodobně v roce 856. Vnitřní areál se skládá z osmi chrámových staveb a je obklopen stovkami
pohřebních chrámků většinou ve zříceninách. Do chrámového okrsku se vstupuje ze čtyř světových
stran brankami, které obsahují očišťující duchovní energii. Je zajímavé, že Prambanan nemá svého
astrálního strážce, který je jinak nedílnou součásơ ostatních chrámů.

Prambanan – celkový pohled

Malý severní a jižní chrámek obsahují zbytkovou energii pohřbu a nejsou nijak zajímavé. Z pohledu
energií nejsou nijak mimořádné ani tři menší východní chrámy – Angsa, Patok a Garuda. Všechny
obsahují sedm energií Stvoření, první grál, dimenze se somy i chvění ze jsoucnosƟ. Energie somy v
Patoku propojují Prambanan s některými okolními chrámy při hlavním chrámovém obřadu.

Chrám  Brahma  v  jihozápadní  čásƟ  komplexu  nabízí  setkání  s  touto  duchovní  bytosơ,  sídlící  v
prostorech pod hranicí prvního grálu. Energie chrámu jsou pěkné – kromě všech sedmi ze Stvoření na
nás působí nižší i vyšší dimenze, první a třeơ grál i chvění jsoucnosƟ. Jedna energie somy má také
léčivé účinky na nezhoubná onemocnění lymfaƟckého systému, působí ovšem pouze uvnitř chrámu.
Jiné dimenze somy mají za úkol kontrolovat energeƟcké vlastnosƟ chrámů Prambananu. Z tohoto
místa lze ovlivňovat jejich energie a je zde také možno energie vkládat. Chvění jsoucnosƟ určují
spektrum energií zdejších chrámů podle aktuální potřeby.



Také severozápadní chrám boha Višnu nabízí přítomnost této duchovní bytosƟ indického panteonu.
Chrám vyzařuje mnoho duchovních energií od Stvoření přes nižší, vyšší a vysoké dimenze, všechny tři
grály, jsoucnost a také vibrace více oblasơ VěčnosƟ, nechybí ani mimozemská plejádská energie.
Soubor vysokých duchovních dimenzí dává místu schopnost léčit  rakovinu, játra a žlučník. Další
energie  mají  specifické poslání.  Dimenze éteru  posilují  energie  hlavního chrámu Šivy.  Dimenze
oblasƟ  somy  jsou  zaměřeny  na  navyšování  duchovních  energií  člověka  a  jsou  akƟvní  i  mimo
chrámový  obřad;  při  obřadu  zesilují  energie  až  pětkrát.  Chvění  jsoucnosƟ  kontrolují  energie
chrámového  areálu  před  poškozením.  Podle  duchovní  informace  bude  místo  v  budoucnosƟ
prostřednictvím vyšší energeƟcké sítě propojeno s lokalitami východní i západní Jávy, počítá se tedy s
nárůstem jeho významu na celoostrovní úroveň. 

Prambanan – hlavní chrámy Brahmy (vpravo), Šiva a Višnu (vpravo)

Pěkné a významné energie má také hlavní chrám zasvěcený bohu Šivovi, který zde k nám opět může
přistoupit. Vyskytují se zde ale i další duchovní bytosƟ v ostatních prostorách chrámu – bohyně
Agastya a Durga a u sochy Ganeši přistupuje jedna neurčená mužská duchovní bytost indického
panteonu. Chrám vyzařuje všechny energie Stvoření, nižší, vyšší i vysoké energie dimenzí, všechny tři
grály, chvění jsoucnosƟ i vibrace dvou oblasơ VěčnosƟ a opět nechybí ani plejádská energie. Soubor
zdejších vysokých dimenzí umí léčit rakovinu a zhoubná onemocnění lymfaƟckých žláz. Další energie
mají  zvláštní  poslání.  Dimenze  éteru  posilují  všechny  vyšší  chrámové  energie  během  obřadu.
Dimenze somy kontrolují duchovní energie celého chrámového areálu a mění je podle potřeby,
zaơmco jiná sománská energie určuje pořadí energií přicházejících při chrámovém obřadu. Chvění
jsoucnosƟ propojují  místo s  Vědomím jsoucnosƟ a v budoucnu budou propojovat také Vědomí
VěčnosƟ. Jiné chvění jsoucnosƟ ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie vznikající z turisƟckého ruchu
a určuje jejich odstraňování. 

K chrámovému komplexu Prambananu jsou volně připojeny ještě další  tři chrámy. Z nich menší
Lumbung a Bubrah nejsou z pohledu duchovních energií nijak zajímavé.



Nejseverněji  leží poměrně rozsáhlý chrám  candi Sewu, který byl postaven ve druhé polovině 8.
stoleơ na podnět krále Rakai Panangkarang. Astrál tohoto panovníka nás přivítá již u vstupu do
areálu. Vstupní plošina před sochami strážců má očišťující duchovní energii. Cesta k ústřednímu
chrámu  vede  rozsáhlým pohřebištěm s  více  jak  dvěma sty  většinou  pobořenými  chrámky  bez
duchovních energií. Žádné energie – a to ani pohřební – nemají dvojice větších chrámů na každé
světové straně pohřebiště. Zajímavý je tak pouze ústřední chrám s energiemi Stvoření, prvního grálu,
somy  a  jsoucnosƟ.  Dimenze  oblasƟ  somy  zajišťují  spojení  tohoto  místa  s  chrámem  Šivy  v
Prambananu. Chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru na vyšší úrovni a jiné
chvění jsoucnosƟ určuje strukturu duchovních energií při chrámovém obřadu.

                    Prambanan – chrám Sewu

Blízké okolí Prambananu

Ve vzdálenosƟ jednoho až tří kilometrů od chrámového komplexu Prambanan se nacházejí další více
či méně zajímavé chrámy.

Jeden kilometr jihovýchodně stojí candi  Sojiwan – buddhisƟcký chrám postavený mezi léty 842 a
850. Chrám je osamocenou stavbou bez dalších doprovodných objektů. Před chrámem je umístěno
torzo sochy strážce, v němž můžeme rozpoznat astrální bytost panovníka, spojeného s touto svatyní;
je proto vhodné ho alespoň formálně pozdravit. Do stavby vstupujeme bránou, kde na nás působí
vícero očišťujících vysokých duchovních energií. Vlastní chrám obsahuje všechny energie Stvoření i
řadu vysokých duchovních energií  jako první  grál,  vysoké dimenze a chvění jsoucnosƟ,  přičemž
některé z nich mají rozšířenou působnost a plní specifické funkce. Dimenze somy zajišťují spojení
chrámu  s  duchovními  energiemi  sopky  Merapi  prostřednictvím  vyšší  energeƟcké  sítě.  Chvění
jsoucnosƟ kontroluje distribuci duchovních energií v okolí do vzdálenosƟ 40 až 60 kilometrů. Jiné
chvění jsoucnosƟ je propojeno s Vědomím jsoucnosƟ přes duchovní centrum ve Středu galaxie, které
je nadřazené duchovnímu centru Vesmíru. Podle vesmírných duchovních plánů vývoje oblasƟ bude
mít Sojiwan velký význam ve vzdálené budoucnosƟ. 



 
          Chrám Sojiwan

Při hlavní silnici do Yogyakarty stojí candi  Kalasan, který je nejstarším buddhisƟckým chrámem v
okolí. Podle nápisu z roku 778 byl postaven na památku Guru Sang Raja SailendravamčaƟlaka. Candi
tvoří osamocená chrámová stavba, která dosud neprošla rekonstrukcí a její vnitřní komora zůstává
nepřístupná. Chrám má své energeƟcké místo, které vzniklo při jeho stavbě a v současnosƟ má
slušnou sílu.  Významné jsou jeho energeƟcké spojnice, které vedou až 500 kilometrů daleko, a
dálkového charakteru jsou i energeƟcké mosty a kabely. Stavba obsahuje velmi pěkné duchovní
energie: od Stvoření přes nižší i vyšší dimenze, první a třeơ grál nebo chvění jsoucnosƟ až po více
vibrací VěčnosƟ. Nechybí ani mimozemská plejádská energie. Energie dimenzí z oblasƟ éteru působí
lečivě na srdce, a to i na vnější terase chrámu. Zdejší zemská energie spojuje duchovní srdce Matky
Země s duchovním srdcem Vesmíru. Zvláštní funkce mají i další energie. Dimenze éteru propojuje

duchovní  energie  místa  s
duchovním  centrem  Vesmíru.
Dimenze  somy  určují  distribuci
duchovních  energií  v  krajině  v
okruhu  30  kilometrů.  Chvění
jsoucnosƟ  kontroluje  distribuci
duchovních  energií  ze  Středu
galaxie  do  okolní  krajiny  do
vzdálenosƟ  asi  50  kilometrů,
zaơmco  jiné  chvění  propojuje
Vědomí  jsoucnosƟ  s  Vědomím
VěčnosƟ. 

   Chrám Kalasan



Pravděpodobně nejvýznamnějším chrámem v okolí Prambananu je candi Sambisari, ležící kilometr
od Kalasanu. Jeho nejvyšší část objevil v roce 1966 farmář při polních pracích a v následující době byl
postupně celý vykopán a zrestaurován – ke zpřístupněn došlo až v roce 1987. HinduisƟcká stavba
zasvěcená patrně bohu Šivovi je datována do první poloviny 9. stoleơ. Strážcem areálu je astrální
bytost chrámového kněze, který nás přivítá nejpozději u vstupní branky do chrámového okrsku.
Samotné branky, jak bývá časté, obsahují očišťující energie vysokých dimenzí. Komplex se skládá ze
tří malých chrámků a hlavní stavby.

Z chrámků je nejzajímavější ten vlevo od vstupu. Obsahuje všech sedm energií Stvoření, nižší, vyšší i
vysoké dimenze, všechny tři grálové energie a také chvění jsoucnosƟ; je zde i mimozemská energie
Plejád. Energie dimenzí éteru mají léčivé účinky na mužské i ženské pohlavní orgány, pohlavní nemoci
ovšem neléčí. Dimenze somy zde připravují návštěvníky pro energii hlavní svatyně. Chvění jsoucnosƟ
určují pořadí energií nižších i vyšších dimenzí při chrámovém obřadu a jiné chvění je propojeno s
centrem komunikace Vesmíru. Střední chrámek obsahuje pouze dimenzi 12 a sloužil k očišťování
fyzického těla. Pravý chrámek obsahuje opět více duchovních energií od Stvoření, přes nižší, vyšší i
vysoké dimenze po chvění jsoucnosƟ a podle duchovní informace sloužil k pokládání oběƟn.

Chrám Sambisari

Vlastní chrám Sambisari má své energeƟcké místo v oltáři, které je velmi silné, a jeho energeƟcké
vlastnosƟ spoluvytváří střídavý energeƟcký vír (vortex) a křížová zóna. Podle zbytkové energie se zdá,
že založení chrámu následovalo po zjevení jisté mužské duchovní bytosƟ, která zde svou energii
vyzářila. Chrám má velmi pěkné duchovní energie: všech sedm složek Stvoření, nižší, vyšší i vysoké
dimenze, všechny tři grálové energie, chvění jsoucnosƟ i složky vibrací VěčnosƟ. Opět je zde přítomná
také plejádská energie. Dimenze oblasơ éteru a somy umí léčit plíce, slinivku, slezinu a onemocnění
kůže. Zajímavá je zdejší zemská energie, která vystupuje ze samého středu planety a otevírá duchovní
srdce Matky Země energiím z duchovního centra Vesmíru. Větší význam mají i některé duchovní
energie. Jedna z dimenzí somy určuje pořadí energií při chrámovém obřadu po akƟvaci rituálem



oběƟn. Další dimenze somy kontrolují duchovní energie okolní krajiny do vzdálenosƟ 30 kilometrů.
Chvění jsoucnosƟ zajišťují spojení s Vědomím jsoucnosƟ a Vědomím VěčnosƟ, zaơmco jiné chvění
ukazuje pořadí vibrací jsoucnosƟ a VěčnosƟ při obřadu. Sambisari je určeno k transformaci střední
Jávy jako  centrum duchovního  působení  na  lidi  a  krajinu.  Tuto úlohu  začne  plnit  podle  plánů
duchovního vedení světa asi za padesát let. 

TurisƟcky  známým místem je  také  rozlehlý  areál  chrámů  Plaosan kilometr  severovýchodně  od
Prambananu, který je rozdělen na severní a jižní. Větší a zachovalejší je severní Plaosan Lor, který
nechala postavit v polovině 9. stoleơ Sri Kahulunnan z dynasƟe Sailendra. Střed buddhisƟcké svatyně
tvoří dva větší chrámy v ohrazeném areálu, kolem něhož se rozkládá rozsáhlé pohřebiště složené z
pozůstatků pohřebních chrámků, obsahujících často negaƟvní ochrannou energii. Několik chrámků je
zachovalých a ukazuje, jak takové pohřebiště kdysi vypadalo. Mezi chrámky jsou dvě stúpy, které
energie pohřbu neobsahují, ale vyzařují nižší duchovní energie. Severní chrám vyzařuje kompletní
energie Stvoření,  první grál,  dimenze somy a chvění  jsoucnosƟ. Energie somy zprostředkovávají
vysoké dimenze  ze  Středu  galaxie  při  chrámovém obřadu.  Chvění  jsoucnosƟ  propojují  místo  s
duchovním  středem  galaxie  a  jejími  energiemi.  Podle  duchovní  informace  byl  severní  chrám
Plaosanu zaměřen na obřady kultu Matky Země a hojnosƟ. Jižní chrám obsahuje podobné spektrum
energií jako severní svatyně a také plní některé specifické úkoly. Jedna z dimenzí somy komunikuje se
Středem  galaxie,  zaơmco  jiná  z  nich  ukazuje  míru  znečištění  okolní  krajiny  do  vzdálenosƟ  30
kilometrů a určuje Matce Zemi pořadí a způsob jejich odstraňování. Chvění jsoucnosƟ určuje pořadí
energií  při  chrámovém rituálu zaměřeném na komunikaci s pohřbenými předky v obou částech
pohřebního areálu Plaosanu. 

Chrámy Plaosan Lor (sever)



Jižní  Plaosan Kidul je  podstatně hůře dochován,  jak většina pohřebních chrámků, tak centrální
svatyně jsou viditelné jen v základech. Z pohřebních chrámků se vymyká druhá stojící stavba od
současného vstupu do areálu, který místo pohřební energie obsahuje energie duchovní, a to velmi
pěkné: všech sedm složek Stvoření,  první a třeơ grál, vysoké dimenze, chvění jsoucnosƟ, a také
plejádskou energii. Dimenze z oblasƟ somy mají za úkol připravovat člověka na hromadný rituál při
hlavním  chrámovém  obřadu,  který  zde  má  být  prováděn  ve  vzdálenější  budoucnosƟ.  Chvění
jsoucnosƟ ještě komunikují s duchovním centrem jsoucnosƟ. Před ơmto stojícím chrámkem jsou
základy jiného chrámku, který rovněž plní jinou funkci než ostatní podobné stavby. Zde měly být
ukládány  oběƟny  a  dimenze  ze  somy  upravují  energie  oběƟ  za  účelem  navýšení  energií  při
chrámovém obřadu.  Působí  zde tak  všechny energie  Stvoření.  Uprostřed pohřebního areálu  je
plošina ústředního chrámu s energeƟckým místem přibližně v jejím středu. Je tu tedy verƟkála
umožňující nejen při obřadech komunikovat s duchovním světem i Matkou Zemí. Kromě některých
energií Stvoření zde vyzařuje léčivá energie vysokých dimenzí, která působí na slinivku a slezinu.
Dimenze somy procházejí Středem galaxie při hlavním chrámovém rituálu a v klidovém stavu jsou
propojeny s duchovním centrem Vesmíru. Chvění jsoucnosƟ propojují chrám s Vědomím jsoucnosƟ.

Pohřebiště Plaosan Kidul – chrámky u vstupu do areálu s energiemi

Na předměsơ Yogyakarty, v místní čásƟ Baturetno, se nachází zajímavá lokalita candi Watu Gilang (S
7°49.610´ E 110°25.238´). Z malé svatyně se dochoval pouze monoliƟcký podstavec ze všech strany
vyzdobený reliéfy. Působí zde dvě energie Stvoření, dimenze ze somy a chvění ze jsoucnosƟ, která
mají  specifické úkoly.  Některá  chvění  podporují  duchovní  růst  člověka a  krajiny,  jiné  chvění  je
propojeno s centrem komunikace jsoucnosƟ. Podle vyššího sdělení bude toto místo určovat složení
duchovních energií pro město Yogyakartu asi za 20 let. Odtud bude možné spouštět a akƟvovat
duchovní energie této oblasƟ. 



Pozůstatek svatyně Watu Gilang

Svatyně na výšinách východně od Yogyakarty

Ratu Boko
Lokalita na horském výběžku dva kilometry jižně od Prambananu je připomínána v nápisech konce 8.
až poloviny 9. stoleơ a je spojována s legendárním králem Boko, v javánšƟně „Čapí král“. O funkci
areálu  se  vedou  diskuze,  ale  podle  energeƟckých  charakterisƟk  jednotlivých  staveb  se  zdá
pravděpodobné,  že  přední  část  areálu  mohla  sloužit  k  sídelním potřebám,  zaơmco  zadní  část
obsahovala výhradně chrámové stavby. 

 
 Ratu Boko – chrám Pembakaran v palácové vstupní čásƟ areálu



Do předního areálu vstupujeme dvojitou bránou, která má očišťující vlastnosƟ – ve spodní bráně (A)
působí vysoké dimenze somy, zaơmco v horní bráně (B) ještě vyšší chvění jsoucnosƟ. Strážcem Ratu
Boko je astrální  bytost zdejšího kněze, který nás přivítá nejspíš  ještě před branami.  Na pohled
zajímavý kruhový objekt mezi hradbami je dnes bez energií. Nad ním stojí chrám candi Pembakaran
(C), který obsahuje všechny energie Stvoření, první grál, vysoké dimenze a také chvění jsoucnosƟ.
Mohou k nám zde přistoupit duchovní bytosƟ. Jinak v přední čásƟ areálu nic zajímavého není, základy
a plošiny staveb žádné energie neobsahují a patrně sloužily k obytným účelům.

Ratu Boko – Pendapa: nahoře celkový pohled, dole oltář E



Na nejvyšším místě zadní čásƟ stojí tzv. Pendapa – obdélný objekt obklopený zdí, v němž se nacházejí
dvě různě velké propojené plošiny (D). Vstupuje se do něj brankami ze tří stran, kde procházíme
očistnými energiemi vysokých dimenzí. Uvnitř objektu působí velmi pěkné energie: všechny složky
Stvoření, nižší i vysoké dimenze, všechny tři grálové energie, chvění jsoucnosƟ i vibrace VěčnosƟ.
Některé dimenze z oblasƟ somy mají léčivé vlastnosƟ a příznivě působí na ledviny, močové ústrojí a
nezhoubná onemocnění lymfy. Jiné energie plní specifické úkoly. Dimenze somy zajišťují vyzařování
různých energií do oblasƟ Yogyakarty, přicházejících ze Středu galaxie. Chvění jsoucnosƟ propojují
místo s některými okolními chrámy a navyšují  jejich energie podle aktuální potřeby. Jiné chvění
jsoucnosƟ zajišťuje spojení s jinými světy mimo náš vesmír a jejich energie i vibrace jsou odtud
rozváděny do dalších míst okolní krajiny do vzdálenosƟ až sto kilometrů.

Na ohrazený objekt navazují dvě dlážděné plošiny. Ta z boční strany obsahuje oltář (E) a vyzařuje
kompletní spektrum energií Stvoření, nižší dimenze a energie somy. Ty poslední proměňují energie
oběƟn na vyšší duchovní energie vhodné pro potřeby obřadů v ohrazené čásƟ Pendapy. Zde se tedy
připravovaly  oběƟny.  Podobné  energie  obsahuje  také  zadní  protáhlá  plošina  (F),  která  rovněž
souvisela s chrámovými oběťmi. Zdejší energie somy propojovaly při hlavním chrámovém obřadu
vysoké duchovní energie s ostatními částmi tohoto areálu. Mimo akƟvaci mají za úkol prozařovat
okolní krajinu do vzdálenosƟ až pět kilometrů. Chvění jsoucnosƟ určují vlastnosƟ chrámových energií
podle aktuální potřeby. 

   Ratu Boko – dvě plošiny svatyně Keputren

Nižší zadní část areálu se nazývá Keputren. Zde jsou energeƟcky zajímavé pouze dvě zadní plošiny.
Menší dvojstupňová plošina (G) má energie prvního grálu, dimenzí somy a jsoucnosƟ. Dimenze somy
slouží  k  akƟvaci  vysokých dimenzí  během rituálu  na větší  plošině.  Chvění  jsoucnosƟ kontrolují
správné  pořadí  dimenzí  somy  při  rituálu.  Mimo  rituál  slouží  tyto  energie  somy  i  jsoucnosƟ  k
očišťování celého areálu Ratu Boko. Zajímavější je velká plošina (H), která byla zastavěna dřevěnými
objekty. Působí zde nižší, vyšší i vysoké dimenze, všechny tři grálové energie, chvění jsoucnosƟ i více
složek  VěčnosƟ;  přítomna  je  i  mimozemská  plejádská  energie.  Energie  vysokých  dimenzí  mají



schopnost léčit ledviny, močové ústrojí a nezhoubná onemocnění lymfaƟckého systému. Některé
další energie mají speciální funkce. Dimenze éteru zesilují vyzařování duchovních energií z menší
plošiny během rituálu i  mimo něj.  Dimenze somy prostupují  fyzickou hmotou všemi  směry  do
vzdálenosƟ až 20 kilometrů a prosvětlují její duchovnost včetně lidských bytosơ. Chvění jsoucnosƟ
rovněž  prostupují  hmotou  do  stejné  vzdálenosƟ  a  navyšují  její  vibrace  podle  potřeby  vývoje
transformace oblasƟ.

Stranou od chrámového okrsku se ve starém lomu nacházejí dvě umělé vylámané jeskyně Goa (I), z
nichž zajímavá je ta horní, menší. Obsahuje vysoké dimenze i chvění jsoucnosƟ. Z nich jedna dimenze
somy má schopnost upravovat duchovní vnímání hmoty, zaơmco jiné energie probouzejí duchovní
síly člověka. Od jeskyní se spojovacím chodníkem dostaneme zpět přímo do přední čásƟ Ratu Boko.

Ijo candi
Tento hinduisƟcký komplex leží na výběžku horského masivu 410 m nad mořem a asi 300 m nad
okolní krajinou, což nabízí za příznivého počasí krásný rozhled do širokého okolí  Yogyakarty. Byl
postaven v 10 až 11. stoleơ v době království Mataram a skládá se z horních zachovalých staveb
kolem hlavního chrámu a nižších úrovní ve svahu, které jsou většinou ve zříceninách a energeƟcky
nejsou zajímavé. Strážcem areálu je astrální vzdušná bytost – víla.

Nejprve se podíváme na charakter tří  menších chrámků na okraji  horní  terasy.  Jižní  chrámek s
oltářem obsahuje tři energie Stvoření, nižší i vysoké dimenze, první grál a chvění ze jsoucnosƟ. Zdejší
dimenze  somy  určuje  pořadí  energií  přistupujících  při  chrámovém  obřadu.  Severní  chrámek  s
lingamem obsahuje všechny energie Stvoření a nižší  dimenze Otce Stvořitele. Tato stavba měla
sloužit  k  propojení  ženských  a  mužských  energií  za  účelem  posílení  chrámového  rituálu.
Nejzajímavější je střední chrámek s posvátnou krávou Nandi. Zde kromě všech energií Stvořenípůsobí
nižší, vyšší i vysoké dimenze, první grál, chvění jsoucnosƟ i vibrace VěčnosƟ. Některé vysoké duchovní
energie vytvářejí léčivé vlastnosƟ chrámku i jeho bezprostředního okolí, které působí příznivě na
oběhovou soustavu a nezhoubná onemocnění krve. Dimenze somy kontrolují energeƟcké systémy
vyššího řádu v širší oblasƟ Yogyakarty včetně Borobuduru a okolí. Chvění jsoucnosƟ určuje pořadí
energií při chrámovém rituálu podle druhu oběƟn. 

 

Chrám Idžo

Hlavní  chrám je postaven na  přírodní  energeƟcké verƟkále,  umožňující  kdykoliv  komunikovat  s
duchovními prostory nebo s Matkou Zemí. Má jinovou polaritu a je posíleno střídavým energeƟckým
vírem (vortexem), křížovou a kruhovou zónou. Síla místa je skutečně velké síly a je srovnatelná
například s  posvátnou horou Gunung Padang na západní  Jávě.  Význam místa dokládají  dálkové



energeƟcké linie, které spojují  místa vzdálená až 500 kilometrů a zajímavé jsou i  dálkové spoje
podzemními energeƟckými kabely. Tomu odpovídá i široké spektrum duchovních energií, které místo
vyzařuje. Jsou to všechny složky Stvoření, první grál, nižší, vyšší i vysoké dimenze, chvění jsoucnosƟ a
vibrace VěčnosƟ. Působí zde také plejádská energie. Dimenze éteru prohlubují účinnost energií somy
při chrámovém rituálu. Dimenze somy kontrolují krajinné energie do vzdálenosƟ sto kilometrů a
chvění jsoucnosƟ je propojeno s Vědomím jsoucnosƟ i  Vědomím VěčnosƟ. Další zvláštní funkce
tohoto místa jsou teprve v přípravě. 

Barong candi
Mezi lokalitami Ijo a Ratu Boko leží hinduisƟcký chrám Barong z 9. stoleơ. Jeho architektonická
struktura je podobně jako u Ratu Boko více horizontální než verƟkální. Poté, co nás pozdraví mužský
vzdušný astrální strážce místa, projdeme vnější branou s vícero ochrannými energiemi vysokých
dimenzí na rozlehlou vyvýšenou plošinu, kde nejsou ani relikty staveb, ani žádné energie. Dojdeme
proto až ke vstupu na horní plošinu. V průchodu před schody nás energie éteru očišťují od negací
všeho druhu na dobu pobytu v areálu chrámu. Po schodech vystoupíme do brány, kde dimenze somy
zajišťují lepší vstřebání duchovních energií, které návštěvník obdrží v hlavní svatyni. Touto svatyní je
chrámek proƟ bráně. Působí zde dvě energie Stvoření, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ, které mají
některé významné funkce. Dimenze somy propojují místo s vyšší  energeƟckou síƟ v rámci okolí
Yogyakarty, zaơmco jiná sománská energie zajišťuje spojení se Středem galaxie. Chvění jsoucnosƟ
ukazují míru znečištění oblasƟ do 50 kilometrů a pomáhají Matce Zemi s očišťováním krajiny. Druhý
chrámek vpravo obsahuje pouze energie somy a chvění jsoucnosƟ.

 

Chrám Barong

Borobudur – vrchol chrámu



Borobudur a jeho okolí

Severozápadní okolí Yogyakarty nabízí další koncentraci starobylých chrámových staveb, které však
počtem, charakterem ani energeƟckými vlastnostmi nedosahují oblasƟ kolem Prambananu.

Architektonická  monumentalita  Borobuduru svádí  k  tomu,  abychom  začali  s  ơmto  největším
buddhisƟckým chrámem světa,  který  byl  stavěn  pravděpodobně  v  pěƟ etapách od asi  780 do
přibližně 833 našeho letopočtu za králů dynasƟe Sailendra. Astrálním strážcem tohoto chrámu je
vzdušná bytost víla. Při vstupu na schodiště z první terasy nejprve projdeme ochrannou energií somy
a druhá ochrana chrámu se nachází v plasƟkách dvojice lvů na vyšší terase. Na jednotlivých terasách s
úžasnými reliéfy však žádné energie nejsou a to ani na vrcholu chrámu s výjimkou centrální stúpy.
Toto místo zaơm obsahuje pouze tři energie Stvoření, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ a patří k
lokalitám, které zřejmě ještě donedávna nebyly energeƟcky nijak významné a jejich význam se
teprve začíná v rámci transformace planety vytvářet. Svědčí o tom prozaơm dvě funkce Borobuduru:
Dimenze somy kontrolují fyzické orgány Matky Země v okruhu do 100 kilometrů a chvění jsoucnosƟ
jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru. 

Borobudur

Z  duchovního  pohledu  nejvýznamnějším  chrámem  této  oblasƟ  je  v  současnosƟ  Mendut,  což
naznačuje již astrální bytost chrámového kněze, která místo střeží. Chrám je osamocenou stavbou,
kterou postavil pravděpodobně počátkem 9. stoleơ král Indra z dynasƟe Sailendra. Stavba vyzařuje
široké spektrum duchovních energií – všech sedm složek Stvoření, nižší, vyšší i vysoké dimenze,
všechny tři grálové energie, chvění jsoucnosƟ a vibrace VěčnosƟ. Soubor energií vysokých dimenzí
přitom působí léčivě na játra, žlučník a nezhoubná onemocnění lymfy. Při meditaci zde přistupují
různé duchovní bytosƟ podle pohlaví návštěvníka. Další energie plní specifické úkoly v rámci vývoje
krajiny a člověka. Dimenze somy kontrolují rozptyl duchovních energií v okolí do 40 kilometrů a jsou
propojeny vyšší síơ s Borobudurem. Chvění jsoucnosƟ určují pořadí duchovních energií přicházejících
ze Středu galaxie při chrámovém obřadu. Jiná chvění jsoucnosƟ jsou propojena s Vědomím jsoucnosƟ



i Vědomím VěčnosƟ. Podle stejného duchovního zdroje bude mít Mendut velký význam ve vzdálené
budoucnosƟ. 

Chrám Mendut

Okolní menší chrámy Ngawen a Pawon obsahují jen nižší duchovní energie, Pawon má také negaƟvní
ochrannou energii pohřbu. 

Svatyně na kopci Wukir – hlavní chrám



NaproƟ tomu zajímavým místem je Gunung Wukir candi, tedy chrám na hoře Wukir, k němuž není z
obytné zástavby snadné najít přístup. Leží na zalesněném vrchu asi v polovině cesty z Yogyakarty do
Borobuduru. Je to jeden z nejstarších chrámů střední Jávy, který byl postaven již roku 732 za krále
Sanjaya ze státu Mataran. Chrámový okrsek se skládá ze dvou pozůstatků chrámků a hlavní svatyně s
oltářem na plošině.  Strážcem místa je vzdušný astrál – víla. Zachovalý chrámek obsahuje pouze
negaƟvní energii spojenou s pohřbem. Zřícenina chrámku s posvátnou krávou Nandi má tři energie
Stvoření a dimenze ze somy, které připravují člověka na lepší vstřebání energií hlavního chrámu. Ten
využívá velmi silné energeƟcké místo s verƟkálou Země-Vesmír, které je přírodního původu, jinové
polarity a je posíleno a chráněno občasným energeƟckým vírem a křížovou zónou. EnergeƟckou
verƟkálu najdeme přímo v oltáři. Vyzařují zde všechny energie Stvoření, první grál, dimenze somy a
chvění jsoucnosƟ. Některé z energií mají širší  význam. Dimenze somy podporují  duchovní vývoj
krajiny v okruhu 50 kilometrů. Chvění jsoucnosƟ ukazuje na negaƟvní energie umělého původu a
pomáhá  Matce  Zemi  s  jejich  odstraňováním.  Jiné  chvění  jsoucnosƟ  je  propojeno  s  nejvyšším
Vědomím jsoucnosƟ a v budoucnu bude propojeno i s Vědomím VěčnosƟ.

Horské chrámy v okolí Surakarty

Dva zajímavé chrámy leží východně od Surakarty (Solo) vysoko na svazích sopky Lawu, oba pocházejí
z 15. stoleơ. 

Chrám Cetho (Četho) – hlavní energeƟcké místo komplexu

Candi Cetho leží v nadmořské výšce kolem 1450 m na horní hranici osídlené krajiny. Jeho astrální
strážce – víla – nás uvítá u první sochy pod schodištěm k bráně. Architektonicky působivá brána
žádné energie neobsahuje. Teprve když dojdeme k průchodu mezi mohylovitými útvary, zde působí



komplex nižších i vysokých energií a chvění, které očišťují příchozí od duchovních negací. Na stejné
terase je krátce nato vlevo pavilón s oltářem, který je velmi zajímavý. Vyzařují zde všechny energie
Stvoření, nižší, vyšší i vysoké dimenze a chvění jsoucnosƟ. Jedna z dimenzí somy má schopnost léčit
nezhoubná onemocnění lymfy. Jiné dimenze somy umožňovaly přijímání oběƟn pro nižší duchovní
bytosƟ  v  rámci  přípravných  chrámových  obřadů.  Dnes  tyto  energie  zvyšují  vědomí  člověka až
trojnásobně při konání rituálu s oběƟnou. Na další terase je vydlážděn zajímavý obrazec s kruhovým
středem. Toto je v současnosƟ nejposvátnějším místem celého chrámového komplexu. Působí zde na
nás  všechny  složky  Stvoření,  nižší,  vyšší  i  vysoké  dimenze,  všechny  tři  grálové  energie,  chvění
jsoucnosƟ  i  více  vibrací  VěčnosƟ.  Dimenze  somy  propojují  místo  s  okolními  svatyněmi  při
hromadném rituálu. Mimo akƟvaci jsou propojeny se Středem galaxie. Chvění jsoucnosƟ komunikuje
s jinými světy podle aktuální potřeby a další významné funkce místa jsou v přípravě. Odtud stoupáme
schodištěm přes několik teras s pavilóny až k nejvyššímu chrámu. Zde jsou všechny energie Stvoření,
první  grál,  vysoké dimenze,  chvění  jsoucnosƟ i  vibrace VěčnosƟ.  Dimenze somy propojují  vyšší
energeƟckou síơ okolní chrámy do vzdálenosƟ 30 kilometrů a jiná sománská energie komunikuje s
duchovním centrem Vesmíru.  Specifickou funkci má ještě chvění jsoucnosƟ, které určuje pořadí
energií akƟvovaných pro hlavní obřad. 

HinduisƟcký candi Sukuh leží necelých pět kilometrů od chrámu Cetho ve výšce kolem 1170 m n.m.
Strážcem svatyně je vzdušná mužská astrální  bytost,  kterou v  Evropě nazýváme trol.  Brána do
chrámového areálu obsahuje ochrannou energii vysoké dimenze, ale průchod bránou je uzavřen.
Přes  nezastavěné terasy dojdeme až před hlavní chrám.  Vlevo před ním je objekt  s vyvýšenou
plošinou a krásnými reliéfy na částečně dochovaných stěnách, který je zajímavý také z pohledu
energií. Působí zde pouze vysoké dimenze a chvění jsoucnosƟ, z nich jedna energie umí léčit srdce a
oběhovou soustavu. Jiné dimenze somy propojují duchovní centrum Vesmíru s duchovními centry
jiných světů.  Podle duchovní  informace sloužil  objekt  původně k přípravě oběƟn pro chrámový
rituál.Plošina vpravo před chrámem obsahuje pouze negaƟvní energie po zvířecích obětech. Před
vstupem na schodiště vlastního chrámu jsou umístěny velké plasƟky želv, z nichž ve dvou sídlí další
strážci-trolové. Chrám má na vrcholové plošině malý oltářík v místě energeƟcké verƟkály, propojující
duchovní svět s Matkou Zemí. EnergeƟcké místo má běžnou sílu a vyzařuje energie prvního grálu,
dimenzí somy, chvění jsoucnosƟ i Věčnost. Žádné speciální funkce však nemá. Lidová tradice spojuje
Sukuh s ohledem na některé reliéfy s eroƟckou temaƟkou se schopnosơ místa léčit plodnost, ale z
pohledu energií  ani  duchovních informací  se toto propojení  nezdá být  skutečné,  alespoň ne v
současnosƟ.

           Sukuh


